

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Veštačka guza sa vibracijom

Šifra proizvoda: NMC0002417**Cena:** 10090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U potrazi za novim dimenzijama zadovoljstva? Verujte nam, pronašli ste ono što vam je potrebno. Naša **veštačka guza sa vibracijom** nije samo igračka - to je vaš partner u istraživanju intimnih užitaka i unapređenju seksualnog iskustva. Osmišljena kao savršeno rešenje za sve koji žele da dodaju uzbuđenje svojim trenutnicima privatnosti, ovaj proizvod će vas oduševiti svojom sofisticiranošću i inovativnošću.

Izrađena od visokokvalitetnih materijala, **veštačka guza sa vibracijom** imituje prirodnu kožu, nudeći vam neverovatan realističan osećaj. Sa prečnikom od 23 cm i dužinom od 14 cm, ovaj proizvod je stvoren da savršeno odgovara vašim potrebama. Bez obzira na to da li tražite način da poboljšate svoje seksualne performanse ili jednostavno želite da se prepustite uživanju, naš proizvod je tu da vam pomogne.

Ono što ovu igračku čini posebnom su njene različite mogućnosti vibracije. Sa čak deset opcija vibracije, vi možete prilagoditi svoje iskustvo uživanja prema raspoloženju i željama. Daljinski upravljač omogućava vam da lako kontrolirate intenzitet vibracija, što dodatno povećava uzbuđenje i pruža vam neograničene mogućnosti u istraživanju sopstvenih želja. Uz pravilan pristup, možete naučiti kako da bolje kontrolirate svoje seksualne performanse, produživši tako trajanje užitka i povećavajući sopstveno zadovoljstvo.

Osim što je funkcionalna, naša **veštačka guza sa vibracijom** takođe je izuzetno praktična. Sa težinom od samo 1.96 kg, lako je možete skladištiti i nositi sa sobom, bilo da ste kod kuće ili putujete. Diskretno pakovanje i brza dostava čine je savršenom opcijom za sve koji žele uživati u svojoj privatnosti. U našem online sex shopu, vaša narudžba će biti dostavljena na najdiskretniji način, direktno na vašu adresu.

Održavanje ovog proizvoda je jednostavno i brzo. Preporučujemo vam da ga perete toplom vodom i

blagim sapunom pre i posle svake upotrebe, čime osiguravate dugotrajnost i higijenu. Kako biste dobili najbolje moguće iskustvo, koristite lubrikant na bazi vode - to će dodatno obogatiti vašu upotrebu i učiniti je još prijatnijom.

Brend Nmc je sinonim za kvalitet i inovacije u svetu igračaka za odrasle. Naša **veštačka guza sa vibracijom** nije izuzetak. Ona kombinuje savremeni dizajn, funkcionalnost i udobnost, stavljajući vas u centar svakog uzbuđenja i istraživanja. Pridružite nam se u ovom putovanju otkrivanja granica užitka kao nikada pre.

Zato ne čekajte! Povedite se za svojom znatiželjom i istražite svet intimnog užitka sa našom **veštačkom guzom sa vibracijom**. Sada je pravo vreme da svom ljubavnom životu dodate dozu uzbuđenja i inovacije. Posetite nas i osigurajte svoj primerak, jer prava avantura počinje upravo ovde. Otkrijte novo zadovoljstvo koje će vam promeniti percepciju o intimnosti i užitku!

Deklaracija

Model:	Veštačka guza sa vibracijom NMC0002417
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	4897078623127
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,96 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 10.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002417-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002417-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR